



СПАСАТЕЛЬ

МЧС РОССИИ

№ 12 (771)

27 марта — 2 апреля 2021 года

12+

Необходима слаженная работа всех органов власти

На состоявшемся 31 марта совещании у Президента РФ с членами правительства глава МЧС России Евгений Зиничев доложил о подготовке к паводкам и ситуации с природными пожарами.



О ГЛАВНОМ

В 2021 году совместно с заинтересованными органами власти определены регионы с неблагоприятной паводковой обстановкой и высоким риском пожаров. Согласно расчетам непростая паводковая обстановка может сложиться в регионах Сибири, Урала, Приволжского федерального округа. Прогнозируются заторы на Амуре, Енисее, Северной Двине, Лене и реках Волжско-Камского водного бассейна. Прежде всего, это обусловлено большими снегозапасами, промерзанием почвы, а также толщиной льда, которая превышает средние многолетние значения.

В зону возможного подтопления попадают порядка пяти тысяч населенных пунктов, в которых проживают около 1,5 млн человек, а также объ-

екты транспортной инфраструктуры, ЖКХ и энергетики.

В рамках президентских поручений по принятию дополнительных мер на заседании Правительственной комиссии утвержден федеральный план предупреждения чрезвычайных ситуаций. Для субъектов разработаны модели развития обстановки, спланированы практические мероприятия по безаварийному пропуску паводковых вод. Особое внимание уделено бесхозным

мероприятия по укреплению береговых линий, чернению, распиловке и подрыву льда. Для сбора и анализа информации используются данные, поступающие с космических спутников, а также с борта МКС. При обследовании затороопасных участков активно применяются беспилотники МЧС. Проводятся проверки готовности сил и средств РСЧС. Принимаемые меры должны обеспечить контролируемое прохождение ве-

ВЛАДИМИР ПУТИН, ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

«Какие бы сюрпризы нам природа ни преподносила, мы, безусловно, должны быть к любому варианту развития событий готовы».

гидротехническим сооружениям. Их насчитывается 3250 в 60 регионах страны.

Спланированы и в настоящее время осуществляются

сенного половодья и снизить возможные негативные последствия.

Продолжение на стр. 2

НЕДЕЛЯ В ЦИФРАХ

79 переправ

закрыто МЧС России в связи с ослаблением ледового покрова на реках.

138 опергрупп

МЧС России готовы контролировать развитие паводковой ситуации.

250 пожаров

на территории России были ликвидированы силами добровольных формирований.



ОФИЦИАЛЬНО

О присвоении чинов

Указом Президента РФ от 29 марта 2021 года № 185 чин действительного государственного советника Российской Федерации 3-го класса присвоен:

- заместителю главы МЧС России **Виктору Ничипорчуку**;
- заместителю директора Департамента международной деятельности МЧС России **Ираклию Арабидзе**.

Высокие награды

Указом Президента РФ от 29 марта 2021 года № 182 присвоено звание «Заслуженный работник пожарной охраны Российской Федерации» **Василию Чекасиному** — начальнику государственного казенного пожарно-технического учреждения Свердловской области «Отряд противопожарной службы Свердловской области № 1».

Этим же указом за заслуги в предотвращении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций почетное звание «Заслуженный спасатель Российской Федерации» присвоено **Александрю Михееву** — начальнику поисково-спасательного отряда города Златоуст государственного учреждения «Поисково-спасательная служба Челябинской области».

Вместе против бедствий

Вышло распоряжение Правительства РФ, которым закрепляется межведомственное распределение обязанностей по обеспечению участия Российской Федерации в деятельности Экономической и социальной комиссии ООН для Азии и Тихого океана и ее вспомогательных органов.

МЧС России будет участвовать в деятельности Комитета по уменьшению опасности бедствий, Азиатско-Тихоокеанского центра по развитию управления информацией о бедствиях.

В СОВЕТЕ ФЕДЕРАЦИИ

Территориальная оборона: важный элемент защиты государства

В Совете Федерации прошел круглый стол на тему «О нормативно-правовом обеспечении территориальной обороны в Российской Федерации».

Председатель Комитета СФ по обороне и безопасности Виктор Бондарев отметил, что опыт военных конфликтов последних десятилетий показывает: в условиях бурного развития науки и технологий характер вооруженной борьбы претерпевает значительные изменения.

В мероприятии приняли участие члены профильного Комитета СФ, директор Департамента гражданской обороны и защиты населения МЧС России Олег Мануйло.

По итогам работы круглого стола подготовлены рекомендации органам исполнительной власти, нацеленные на дальнейшее совершенствование нормативно-правового обеспечения территориальной обороны в Российской Федерации.